
�che technique
libres ou presque

LEGENDE PLAN DE FEU

PC 1 Kw  (17) PC 2Kw  (4)

Découpe 614 SX  (9) , 6 portes Gobo Découpe 613SX  (2)

PAR 64 CP62  (13)

Lampe suspendue sur poulie  (1). La commande doit se situer à jardin.

17 PAR 64 CP61  (1)

Le vidéo projecteur est installé en rétroprojection à 5m de l’écran.
Prévoir un cable RJ45 entre la régie et l’emplacement du vidéoprojecteur.

Les régies lumière et son doivent être côte à côte (un seul régisseur).

SON:
 2 retours de scène ( 1 à jardin, 1 à cour en side en 1ère rue) en post-fader.
1 lecteur CD
2 entrée sur console pour un ordinateur (QLAB).
Prévoir des micros d’ambiance si la taille de la salle le nécessite.

PLATEAU:
Ouverture de scène: 8 m
Profondeur (du cadre de scène jusqu’à l’écran): 5m50
2 machines à fumée ( 1 lointain jardin, 1 lointain cour) commandable par le
régisseur plateau.
Cadrer l’écran avec frise et pendrillons.
3 plans de pendrillons ( largeur: entre 2 et 3 mètres).
1 système intercom 2 postes ( 1 en régie, 1 au plateau).
Prévoir des services bleu en coulisse.
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